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SLOVENSKA JAHTA POTONULA NA LASTOVU, TIJEKOM NOĆI NA JADRANU NIZ 
AKCIJA TRAGANJA I SPAŠAVANJA  

 
Nacionalna središnjica za traganje i spašavanje na moru zaprimila je sinoć oko 20.40 sati od 
dubrovačke policije obavijest da oko 1,5 nautičkih milja južno od otočića Tajan kod otoka 
Lastova tone slovenska motorna jahta „Lujana“, tipa „Atlantis“, dužine oko 14 metara sa četiri 
člana posade.  
 
Prema izjavi skipera i vlasnika jahte Aleša Čurmana, jahta je prešla preko plićine, zadobila 
oštećenje trupa, te je zbog prodora mora krma jahte već bila polupotopljena, pa je posada 
napustila jahtu i prekrcala se u pomoćnu gumenu brodicu. 
 
Na poziciju su odmah iz Lastova upućena plovila Pomorske policije i Lučke ispostave, a u 
pomoć je krenuo i ribarski brod „Oliva“ kojeg je radi teglja angažirala spasilačka tvrtka 
„Emergensea“. Policijsko plovilo uzelo je u tegalj posadu u gumenoj brodici, te su ih zbrinuli u 
uvali Sv. Mihajlo na otoku Lastovu. 
 
Ribarski brod „Oliva“ doteglio je jahtu u uvalu ispred mjesta Ubli, gdje je zbog oštećenja 
potonula na 50 metara dubine. Ribarski brod „Oliva“ usidrio se na mjestu potonuća, a danas 
će se nastaviti sa spašavanjem jahte. Prema izjavi skipera, na jahti se nalazi oko 200-300 
litara goriva, no na mjestu potonuća nema onečišćenja. 
  
Tijekom noći Nacionalna središnjica je provela više akcija traganja i spašavanja, od toga 
četiri nasukanja, dva prevrnuća, dvije neosnovane dojave i jedno potonuće. 
 
Kod Premanture se nasukala motorna jahta „WOZU-VI“, dužine 11 m, austrijske zastave, a 
kod otoka Kakan u šibenskom arhipelagu nasukala se hrvatska jedrilica „Mira Marnie“, 
dužine 11 m. U oba slučaja nije bilo ozlijeđenih, niti onečišćenja mora, već jedino šteta na 
plovilu, a očevid i odsukavanje su u tijeku. Također isti slučaj bio je i sa hrvatskom jedrilicom 
„UKSA“, dužine 13,5 m, koja se nasukala na rtu Suha kod svjetionika Veli Rat na Dugom 
otoku te sa nizozemskom jedrilicom „Catalina“, dužine 14 m, koja se nasukala u uvali Tiha 
kod Cavtata.  
 
Slovenska športska jedrilica „PI 133“, dužine 5 m, prevrnula se oko pola nautičke milje od rta 
Savudrija, no nije bilo materijalne štete. Isto tako kod Čiova se prevrnuo  hrvatski gliser bez 
posade, oznake „SG-630“, dužine 5,3 metara.  
 
Dvije neosnovane dojave bile su na sjevernom Jadranu. U akvatoriju otoka Raba prijavljene 
su signalne rakete, no nakon izvršene istrage zaključeno je da se radi o krivoj dojavi jer ne 
postoji nikakva pogibeljna situacija na navedenom području. Također, dojavljeno je da se 
ispred uvale Martinšćica jahta okreće na sidrištu, međutim nakon provjere utvrđeno je da na 
plovilu nema posade.  
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